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Αφιέρωμα της Pemptousia TV στον Ευαγγελιστή 
της αγάπης, Άγιο Ιωάννη τον Θεολόγο
/ Αφιερώματα / Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, 
Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Σήμερα, 8 Μαΐου, η Εκκλησία μας τιμά τη μνήμη του Αγίου Ιωάννου του 
Θεολόγου, ενδόξου Αποστόλου, αγαπημένου μαθητή του Κυρίου, ο οποίος 
έγραψε το κατά Ιωάννην Ευαγγέλιον, τις τρεις Καθολικές Επιστολές και 
την Αποκάλυψη, τα οποία είναι ενταγμένα στην Καινή Διαθήκη. Ο Άγιος 
Ιωάννης ο Θεολόγος, μετά την Πεντηκοστή έμεινε στην Ιερουσαλήμ και 
αργότερα μετέβη στην Έφεσο της Μ. Ασίας, όπου κήρυξε το Ευαγγέλιο. 
Kατά τον διωγμό του ρωμαίου αυτοκράτορα Δομετιανού, εξορίστηκε στην 
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Πάτμο, όπου έγραψε το βιβλίο της Αποκαλύψεως.

Στην τηλεόραση της Πεμπτουσίας παρακολουθήστε αφιερώματα και ομιλίες για 
τον Άγιο Ιωάννη τον Θεολόγο.

Ιερά Μονή Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου στην Πάτμο

Αφιέρωμα στην Ιερουσαλήμ του Αιγαίου, την Ιερά Μονή του Αγίου Ιωάννη του 
Θεολόγου, στο σπήλαιο της οποίας ο ίδιος ο Θεός υπαγόρευσε στον αγαπημένο του 
μαθητή το ιερό κείμενο της “Αποκάλυψης”.

Ο Βυζαντινός Ναός του Αγίου Ιωάννου Θεολόγου Πλάκας

Ο Ιερός Ναός του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου είναι βυζαντινός και βρίσκεται στην 
Πλάκα κάτω από την Ακρόπολη. Χρονολογείται στον 11ο με αρχές 12ου αιώνα και 
είναι ένας από τους λίγους βυζαντινούς ναούς της Αθήνας που διασώζεται χωρίς 
ιδιαίτερες μεταγενέστερες προσθήκες. Ο Κωνσταντίνος Κοντομήχος διακονεί 
αφιλοκερδώς το εκκλησάκι τα τελευταία χρόνια και μας μιλάει για την ιστορία του 
Ναού.
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Ιωάννης Θεολόγος, ο μαθητής της αγάπης

Ο Αρχιμανδρίτης π. Αχίλλειος Τσούτσουρας, Ιεροκήρυκας Ι.Μ. Τρίκκης, Γαρδικίου 
και Πύλης, μιλά με θέμα “Ιωάννης Θεολόγος, ο μαθητής της αγάπης”, στον Ιερό 
Ναό Αγίου Ελευθερίου Αχαρνών, την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου 2022.

Υποδοχή Εικόνας του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου στον Άγιο 
Ελευθέριο

Με ευλάβεια και κατάνυξη υποδέχτηκε το απόγευμα της Κυριακής 4 Δεκεμβρίου 
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2022 ιερός κλήρος και πιστοί, τη νέα Βυζαντινή Εικόνα εκ παλαιού πρωτοτύπου, 
του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου και Ευαγγελιστού, στον Ιερό Ενοριακό Ναό του 
Αγίου Ελευθερίου οδού Αχαρνών – Αθηνών. Η υποδοχή πραγματοποιήθηκε στο 
πλαίσιο των εκδηλώσεων “Εόρτια 2022” του Ιερού Ναού.
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